ITPBO ITPOBHO TAKMMNYEILE
Henedsha, 22. neneMmbap 2002.

Bpeme 3a pad 240 munyma.
3adayu epede 8,9, 6 + 7, 12 noena.

1. Hahwu cBe nmapose (a,b) npupomaux GpojeBa TakBUX Oa je

1 1 a

a+b+b—|—1

1eo 6poj.

2. Heka cy Hy; u H; momnOXja HOpMaJia u3 oprorneHTpa H Tpoyriaa
ABC wa cumeTrpaJie YHyTpPaIllher W CHOJLAIIKEr yrja KO TeMeHa
C, a C; cpemumre crpanune AB. Hokaszaru na cy tauke Hy, Hy n
C koJMHEApHE.

3. Ia nu je moryhe pasiokUTH TPOyrao Ha KOHaUYaH OPOj KOHBEK-
CHUX &) HeTOyrJoBa; 0) mecToyrioBa?’

4. Hus (a,) 3amar je ycaoBuma a; =1, as =2, a3 =24 mu3an >4

2 2
6a; _1an_3 — 8an_1a;_»

Apn =
Qp—20n—3

IokazaTtu na je a, memuBo ca n! 3a cse n € N.



JPYTO ITPOBHO TAKMMNYEIHLE
yTopak, 29. anpua 2003.

Bpeme 3a pad 240 munyma.
3adauyu epede 8, 10, 12, 12 noena.

1. Hexka je [ ranrenra y tauku M kpyra k ca mpeunuxkom M N. Ha
nysxxu M N je mara taura A. IlpousBosan Kpyr ca IeHTpPOM Ha [
ceue | y taukama C' u D. Hera npase NC u ND ceky xkpyr k pemnom
y taukama P u (). Ilokaszatu na nmpaBa P(Q) mposasm Kpo3 (QUKCHY
TAUKY.

2. Iaro je n + 1 pa3smuuuTuxX TPOUWIAHUX IOACKYIIOBA CKyIa
{1,2,...,n}. Ilokazatu ma meby muma mocroje mBa umju je mpe-
CEeK jeTHOYJIaH.

3. Heka je Sy xomauan ckyn npuponHux OpojeBa. [leduHumum-
MO ckymoBe Si1,S52,...,95,,... Ha ciemehu HauwH: TpPUpPOIHU OPOj
a mpunanga CKymy Sp+1 aKO M CaMO aKO TAYHO jemaH ol OpojeBa a u
a — 1 npunana ckymy S,. lokazaTu ma mocToju GECKOHAYHO MHOTO
npupoaaux OpojeBa N ca cBOjCTBOM Oa je

SN:SQU{CL+N|GESO}.

4. Heka cy x1,%2,...,%, TO3UTUBHU peaJHU OPOjeBU TAKBU ma je
xr1+ 2o+ ...+ x, =1. Hokazaru na je

1 i T2 n n Tn > /IT1 AT+,
VI—o Iz VI—am Vin—1 '




TPERE IITPOBHO TAKMUWYEILE
yeTBpTAaK, 22. maj 2003.

Bpeme 3a pad 270 munyma.
Ceaxu 3a0amax epedu 10 noewna.

1. Hexka cy a,b,c,d € [0,1]. lokaszaTu HejeTHAKOCT

a2 + b2+ 2+ d2 1 _(atbtec+d 2
4 4 = 4 '

2. Heka je ¢ mpoct 6poj mu M CcKym CBUX n X n MaTPUIA CA eJie-
merTuMa u3 ckymna {0,1,2,...,¢ — 1}. Kouuko marpuna uz M uma
OeTepMUHAHTY KOja HUje HebuBa ca 7!

3. Ila smm je moryhe tabay 8 X 8 momyHutu OpojeBuma 1,2,...,64
(cBaku Opoj ce mojaBipyje jeHOM) TakKO Oa je 36up GpojeBa y CBaKO]
¢ourypu F' nemus ca 47

a) ¢purypa F je EHZl;
0) ¢urypa F je jemna on o , sl

4. Hera ¢ynrmuja f: Q — [0,+00) 3amoBomasa caenehe yciuaose:

12 flz-y) = f(z) fly) (Vo,y € Q);
2° f(z) <1 = fx+1)<1 (Vze€Q);
P () - 2.

Hahu cBe moryhe Bpemsoctn 3a f(2201),

2003



YETBPTO IITIPOBHO TAKMNYEILE

Bpeme 3a paod 2 x 270 munyma.
Ceaxu 3a0amax epedu 7 noena.

IIpsu dan
merak, 13. jyr 2003.

1. Heka je n npupopnan 6poj. [Monckyn A ckyna {1,2,...,n} 30Bemo
zenepuwyhum axo je

{lt —y| : z,ye A} ={0,1,2,...,n—1}.

(a) Hokaszartu na nocrtoju remepuiny hu noackyn ca najsume [24/n]+
1 ememenara.

(6) Ila squ 3a CBAKO M MOCTOjU TeHepuIiny Ny MOACKy ca HajBuUIIe

[vV2n] + 2003 exemenara?

2. Heka je ABCD xomBekcan uerBopoyrao takaB na AB Huje
mapasienao ca CD. Kpyr k; mposasu kpo3 A u B u momupyje
npaBy CD y P, a kpyr ks npoaasu kpo3 C' u D u momupyje AB
y Q. lokaszaTu ma 3ajegHWYKa TETUBA KPyrosa ki u kg mosoBu PQ
ako u camo ako je AD mapamenno ca BC.

3. IlpernocraBumo ma TpPUPOIHU OPOjEeBU M U N 3a10BOJHABA)Y
(™ —1)=5" -1,

rae o(z) o3aavaBa 6GpPOj NIPUPOAHUX 6POjeBA MAKUX O & U Y3ajaMHO
npocrux ca z. lokazatu na je rama H3I(m,n) > 1.

Lpyeu dan
cyb6ora, 14. jyn 2003.

4. IIpernmocraBumo nma cy A, As,..., A, Tauke y paBHU W na je
CBaKOj Ol BHUX IPUAPYKEH peajan Opoj A; TaKO mIa je 3a CBaKO 1, J,
i # 7, AiA; = /i + A, Horazaru na je n < 4, u na, ako je n = 4,

BayKH

5. Hera cy P(x) u Q(z) moamHOMU ca peasHUM KOe(QUIVjeHTUMA,
OpU 4eMy CBaKM O BUX MMa 6ap N0 jeqHy peasHy Hyiry. Ao oBU
HOJIMHOMU 3210BOJbABA]Y

Pl+z+Q(z)?) = Q(1 +x+ P(x)?)
3a cBe T, mokasaru ma je P = Q.

6. Hahwu cBe nmpuponue 6pojeBe n, 3a Koje ce Tabauma n X n MOKe
nonyauTtu 6pojeBuma —1,0,1 Tako ma cy cBux 2n 30upoBa MO BpCTa-
Ma U KOJIOHaMa Tabiaulle pa3jauyuTu.



